

A társasági és cégeljárás
törvénnyel kapcsolatos
adminisztrációs kötelezettségek
Jogi hírlevél



A társasági és cégeljárás törvénnyel kapcsolatos adminisztrációs kötelezettségek

Az ide [társasági jogi változásokról szóló januári hírlevelünkben](#) már tájékoztattuk Ügyfeleinket a társasági és a cégeljárás törvényeket módosító törvény főbb rendelkezéseiről. A jogszabály jelentős adminisztrációs terhet ró a cégekre azért, hogy további okiratok benyújtását és adatok bejelentését írja elő a 2012. március 1-jét követő első változásbejegyzéskor, de legkésőbb 2013. február 1-jéig. A jövő év februári határidő közeledésére tekintettel a szükséges tennivalókra szeretnénk Önöket emlékeztetni.

Székhely, telephely és fióktelep

Amennyiben egy cég nem tüntette fel a cégjegyzékben az általa létesített valamennyi telephelyet és fióktelepet, ezt 2013. február 1-jéig köteles pótolni. Továbbá valamennyi cégnek igazolnia kell a székhely, telephely, valamint fióktelep használatának jogosságát (pl. a tulajdoni lappal, a tulajdonos hozzájáruló nyilatkozatával). Ha 2012. március 1-jét megelőzően már benyújtásra került a használat jogosságát igazoló okirat, azt nem kell ismét csatolni, amennyiben a társaság megjelöli azt a kérelmet, amelyikhez korábban mellékelte.

Kézbesítési megbízott, külföldi tag cégkivonata

Ha a társaság bejegyzett adatai között külföldi jogi személy, jogi személyiség nélküli gazdasági társaság, illetve belföldi lakóhellyel nem rendelkező természetes személy szerepel (értve ezalatt nemcsak a külföldi tagot vagy képviselőt, hanem pl. az üzletrészen fennálló zálogjog jogosultját is), a társaság a külföldi személy részére kézbesítési megbízott bejelentéséről köteles gondoskodni. A bejelentéshez csatolni kell a kézbesítési megbízott kijelölésére és a kijelölés elfogadására vonatkozó teljes bizonyító erejű magánokiratot.

Felhívjuk Ügyfeleink figyelmét, hogy a módosító törvény a kézbesítési megbízott kinevezése mellett azt a korábbi szabályt is visszahozta, amely szerint külföldi cég tagsága esetén a tag 3 hónapnál nem régebbi cégkivonatát és annak hiteles magyar fordítását is be kell nyújtani a cégbíróságra. Tekintve, hogy a cégkivonat fordításának elkészítése hosszabb időt vehet igénybe, javasoljuk, hogy időben gondoskodjanak a külföldi tag cégkivonatának beszerzése iránt.

„...a társaság a külföldi személy részére kézbesítési megbízott bejelentéséről köteles gondoskodni ...”

Egyéb adatok bejelentése

A módosító törvény jelentősen kibővítette a tagok és képviselők azon személyes adatainak körét, amelyet a cégjegyzékben, illetve a társasági szerződésben fel kell tüntetni, ezek bejelentése is kötelező az említett határidőig.

További speciális adatok bejelentése lehet szükséges korlátolt felelősségű társaságok és zártkörűen működő részvénytársaságok esetén.

Felhívjuk Ügyfeleink figyelmét, hogy a módosító törvény által előírt bejelentéseket az első változásbejegyzéskor kell megtenni, tehát amennyiben akár a fentiekől teljesen különböző változást kíván bejelenteni a cég, ezzel egyidejűleg a módosító törvény előírásainak teljesítéséről is köteles gondoskodni. **A bejelentések végső határideje 2013. február 1.** Amennyiben a cégbíróságok szigorúan értelmezik a módosító törvényt, 50.000 Ft-tól akár 900.000 Ft-ig is terjedő bírságot szabhatnak ki a bejelentéseket a határidő lejártáig nem teljesítő cégekkel szemben.

A módosító törvénynek való megfelelés a társaság cégjegyzékbe bejegyzett adatainak és társasági szerződésének alapos áttanulmányozását igényli. Ügyvédi irodánk 2012. március 1-jét követően számos társaság cégjegyzékbe bejegyzett adatait és társasági szerződését vizsgálta át, így szakértő támogatást tud nyújtani a kérdésben. Szolgáltatásaink kiterjednek egyrészt a bejegyzett cégszolgáltatások átvizsgálására és a szükséges teendőkről szóló tanácsadásra. Másrészt szívesen segítünk a hiányzó cégszolgáltatások átvezetésében, a szükséges dokumentumok elkészítésében is. Ezzel kapcsolatban kiemeljük, hogy a változtatás alkalmat adhat olyan cégszolgáltatások átvezetésére is, melyek a társaság számára hasznosak lehetnek. Ilyen lehet például az osztalékékeletlen fizetéséről történő rendelkezés vagy a pótbefizetés szabályozása a társasági szerződésben.

„...a módosító törvénynek való megfelelés a társaság cégjegyzékbe bejegyzett adatainak és társasági szerződésének alapos áttanulmányozását igényli ...”

Elérhetőség

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban bármilyen észrevétele, hozzáfűzni valója van, kérjük, vegye fel a kapcsolatot szakértőinkkel az alábbi elérhetőségeken:

Dr. Kövesdy Attila

Vezető Partner, Adótanácsadás
Deloitte Zrt.
Tel : +36-1-428-6800
Email : akovesdy@deloitteCE.com

Dr. Szarvas Júlia

Ügyvéd – Partner Associate
Szarvas, Falcsik és Társai Ügyvédi Iroda
Tel : +36-1-428-6465
Email : jszarvas@deloitteCE.com

Dr. Papp Anna Katalin

Ügyvéd – Senior Associate
Szarvas, Falcsik és Társai Ügyvédi Iroda
Tel : +36-1-428-6736
Email : apapp@deloittece.com

A jelen dokumentum és a benne foglalt valamennyi információ a Deloitte Magyarország társaságaitól származik és célja, hogy bizonyos témakör(ök)ben általános információkkal szolgáljon, de nem tárgyalja az adott témakör(öke)t annak teljességében.

A jelen dokumentumban megadott információk nem minősülnek számviteli, adóügyi, jogi, befektetési, tanácsadási illetve egyéb szakmai szolgáltatásnak. Ezek az információk nem képezhetik ügyfeleink üzleti döntéseinek kizárólagos alapját. Ügyfeleinket arra kérjük, hogy pénzügyeiket vagy üzletvitelüket befolyásoló bármely döntésük meghozatala, vagy a döntés szerint történő lépés megtétele előtt kérjék képzett szakmai tanácsadóink véleményét.

A jelen dokumentum és a benne foglalt információk tájékoztató jellegűek és társaságaink aktuális helyzetét tükrözik, de nem szolgálnak a Deloitte Magyarország cégei által tett jognyilatkozatként és társaságaink nem vállalnak felelősséget sem a jelen dokumentummal sem a benne foglalt információkkal, illetőleg semminemű teljesítési vagy minőségi megfeleléssel kapcsolatban. A Deloitte Magyarország cégei nem felelnek a szolgáltatásaik piacképességére, vagy adott célra való alkalmassága, jogtisztasága, versenyképessége, biztonsága és pontossága vonatkozásában.

Ügyfelünk a jelen dokumentumot és a benne foglalt információkat a saját felelősségére használja, és teljes mértékben felelősséget vállal a jelen dokumentum és a benne foglalt információk használatából eredő következményekért, esetleges veszteségekért. A Deloitte Magyarország cégei nem vonhatók felelősségre jelen dokumentum, vagy a benne foglalt információk felhasználásával kapcsolatosan felmerülő sem közvetlen sem közvetett károkért, egyéb veszteségekért.

Ha a fenti rendelkezések bármelyike bármilyen okból nem érvényesíthető, a többi rendelkezés továbbra is hatályban marad és alkalmazandó.

A Deloitte számos iparágban nyújt könyvvizsgálati, valamint adó-, vezetési, pénzügyi tanácsadási és jogi szolgáltatásokat (ügyfeleinknek együttműködő ügyvédi irodánk, a Szarvas, Falcsik és Társai Ügyvédi Iroda nyújtja a jogi tanácsadási szolgáltatásokat) állami és magáncégek részére egyaránt. Több mint 150 országban jelen lévő hálózatán keresztül a Deloitte világszínvonalú szakértelemével és minőségi szolgáltatásaival segíti ügyfeleit abban, hogy megfeleljenek az előttük álló üzleti kihívásoknak. A Deloitte mintegy 195 000 szakértője egytől egyig arra törekszik, hogy a kiválóság mércéjévé váljon.

A Deloitte név az Egyesült Királyságban "company limited by guarantee" formában alapított Deloitte Touche Tohmatsu Limited társaságra és tagvállalatainak hálózatára utal, melyek mindegyike önálló, egymástól elkülönülő jogi személy. A Deloitte Touche Tohmatsu Limited és tagvállalatai jogi struktúrájának részletes bemutatását a következő link alatt találja: www.deloitte.hu/magunkrol.